
Stran 12
Hadalinova in 
Kužel nagrajena za 
življenjsko delo
Ani Hadalin in Marjanu Kuželu je 
Plavalna zveza Slovenije 
oktobra podelila priznanje za 
življenjsko delo na področju 
plavanja.

Stran 9
Pestra jesen za 
KUD Zora Ravne 
Po dvoletnem premoru so pripravili Pozdrav jeseni 
in festival Rad bi bil normalen, v novembru pa bodo 
organizirali 2. Juganje.
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Stran 8
Že ta mesec 
po grbinastem 
poligonu 
Nova pridobitev v Cerknem bo 
popestrila možnosti rekreacije 
na prostem za vse generacije, 
posebej pa za otroke in 
mladino. 

Stran 12
OK Azimut najuspešnejši 
slovenski klub
Skupni seštevek točk vseh tekem pretekle sezone je 
pokazal, da so trenutno najbolj uspešen orientacijski 
klub v Sloveniji.

Stran 7
Izračunavanje cen na 
položnicah
Uporabniki pogosto sprašujejo o načinu in podlagah za 
določanje količin odpadkov na mesečnih položnicah. 
Podrobnosti predstavlja direktorica Komunale Idrija 
mag. Brigita Šen Kreže.  

Lokalne volitve 2022
Lokalne volitve, na katerih volimo župane in člane občinskih svetov, v nekaterih občinah pa tudi člane krajevnih, vaških oziroma četrtnih 
skupnosti, bodo v nedeljo, 20. novembra 2022.
Drugi krog volitev županov, kjer bo to potrebno, bo v nedeljo, 4. decembra 2022.
Župani se volijo po večinskem sistemu, občinski sveti pa po večinskem ali proporcionalnem sistemu. 
Objavljene kandidature in kandidatne liste so do vključno 4. novembra potrdile občinske volilne komisije. 
Za župana/županjo Občine Cerkno se potegujejo trije kandidati in ena kandidatka: Silvo Jeram, ki kandidira s podporo stranke SLS, 
dosedanji župan Gašper Uršič, ki kandidira s podporo liste Smo taki, kot smo, Ivan Janko Mavri, kandidat stranke NSi ter Urška Lahajnar 
Ubajiogu, ki jo je podprlo Gibanje Svoboda. Za člane Občinskega sveta Občine Cerkno se poteguje 73 kandidatov, v volilni enoti 1 je teh 26, 
v volilni enoti 2 pa 47. Za člane 9 krajevnih skupnosti (Bukovo, Cerkno, Gorje, Novaki, Otalež, Podlanišče, Ravne - Zakriž, Šebrelje in Straža) 
pa prav tako 73 kandidatov. 
Pred lokalnimi volitvami predstavljamo v glasilu vse tri kandidate za župana in kandidatko za županjo Občine Cerkno ter liste kandidatov 
za člane občinskega sveta in svetov krajevnih skupnosti. Vsem strankam smo dali možnost krajše brezplačne predstavitve. Predstavitve 
smo razporedili po glasilu in jih enako označili. Kontaktirali smo tiste, od katerih smo dobili naslove (pogoji so bili objavljeni v prejšnji 
številki). Predstavitve so brez logotipov strank, razen v primerih, ko gre za naročene plačljive oglase. 

															               Uredništvo Cerkljanskih novic  

V Cerknem se za mesto župana na tokratnih lokalnih volitvah potegujejo štirje kandidati (z leve): Silvo Jeram, Gašper Uršič, Ivan Janko Mavri in Urška Lahajnar Ubajiogu. 
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Silvo Jeram (59 let) sem doma iz 
Bukovega. Po poklicu sem zidar, že 
37 let pa z veseljem opravljam delo 
šoferja avtobusa. Na letošnjih volitvah 
kandidiram ob podpori Slovenske ljudske 
stranke, ki je v cerkljanskem prostoru 
aktivna vse od ustanovitve Občine 
Cerkno. 

Za kandidaturo sem se odločil na 
podlagi 20-letnih izkušenj delovanja v 
krajevni skupnosti, številnih uspešno 
izvedenih projektih, predvsem pa na 
pobudo številnih občank in občanov k tej 
kandidaturi. Že tretji mandat sem aktiven 
občinski svetnik Občine Cerkno. 

V KS Bukovo sem uspešno vodil večje 
projekte, med njimi so denimo gradnja 
doma krajanov (investicija v višini vsaj 
156.000 evrov); postavitev optičnega 
omrežja za tri krajevne skupnosti – 
Bukovo, Jesenica - Orehek, Ravne - Zakriž 
(investicija, vredna preko 700.000 
evrov) in izgradnja športnega igrišča, pri 
katerem gre za investicijo, vredno več kot 
100.000  evrov.
V 20-letnem vodenju krajevne skupnosti 
in kot občinski svetnik vztrajno gradim 
dobre odnose z občino in med občinami, 
med občankami in občani in predvsem 
med krajevnimi skupnostmi. 

V svetniški skupini SLS stalno stremimo 
k sodelovanju na različnih ravneh. 
Cerkljansko povezujemo v prvi vrsti 
skozi naše stalno delovanje v skupnosti. 
S svojim delovanjem in sodelovanjem 

povezujemo podeželje z mestom in mesto 
s podeželjem. Povezujemo vse generacije 
in delujemo na različnih ravneh v skupnosti. 
Povezujemo občanke in občane. 

Za kandidata za župana Silva Jerama in 
skupino SLS so prioritete jasne. 
Glavne prioritete našega programa so: 

•	 	vzpostavitev nove zdravstvene postaje, 
da se zagotovi ustrezno in sodobno 
urejene prostore, ki so dostopni tudi 
gibalno oviranim, in dodatne prostore 
za že predvidene širitve zdravstvenih 
programov v Cerkno; 

•	 	reševanje problematike varstva najmla-
jših in vzpostavitev pogojev za izgradn-
jo novega vrtca; 

•	 	stalna skrb za cestno in komunalno 
infrastrukturo s poudarkom na ustrezni 
pitni vodi; 

•	 	zagotovitev stanovanj, da občani ne 
bodo stanovanjskega problema reševali 
izven občine. 

To so osnove za kvalitetno življenje naših 
občank in občanov, za katere si bomo v 
primeru vaše podpore k izvolitvi župana kot 
tudi svetniške skupine SLS v naslednjem 
mandatu najbolj prizadevali. 

Naša vizija razvoja je v občini zagotoviti vse 
pogoje za kvalitetno življenje. Zagotoviti 
občanom občino, ki si jo zaslužijo. ₨

Silvo Jeram

Sem Urška Lahajnar Ubajiogu, po poklicu 
profesorica nemškega in angleškega 
jezika ter diplomirana ekonomistka. 
Poleg zaposlitve na OŠ Spodnja Idrija, 
kjer poučujem angleščino in nemščino, se 
ukvarjam tudi s prevajanjem in turističnim 
vodenjem. Zlepa se ne ustrašim izziva 
raznovrstnih del, v prostem času pa 
rada vrtnarim, zaidem v hribe, pletem ali 
kvačkam. 
Leta 2010 me je k vključitvi v politiko prvi 
sploh povabil g. Miran Ciglič. Sprejela sem 
vlogo v odboru za družbene dejavnosti 
in začela spoznavati delovanje lokalne 
skupnosti. Vlogo v odboru sem ohranila 
do tega mandata, ko hkrati vodim še odbor 
za javne finance, investicije in proračun ter 
angažirano delujem kot občinska svetnica 
Liste Stanka Močnika. Hkrati sem bila 
zadnjih nekaj mandatov aktivna tudi v svetu 
KS Straža.

Zakaj kandidiram za županjo?
Ker menim, da sem prava za to vlogo. 
Poznam delovanje občinske uprave in 
potrebe okolja, delujem konstruktivno, 
sem naravnana k doseganju ciljev, vajena 
timskega dela, znam poslušati in slišati. Po 
izvolitvi za občinsko svetnico sem zaupanje 
občanov vzela resno. V zavezi k svojemu 
programu smo podali številne konstruktivne 
predloge za izboljšave v občini. Misel, da 
je priložnost prava in dovolj zrela, da se 
sama podam v župansko kandidaturo, je v 
meni tlela nekaj časa. Številni občani, ki ste 
me spodbujajoče nagovarjali k tej odločitvi 
in konstruktivno sodelovanje svetniške 
skupine, so dejavniki, ki so me prepričali. 

Za delovanje pod okriljem stranke sem se 
odločila in se dogovorila z najbližjimi kolegi. 
Globalna praksa izkazuje, da je pojem 
neodvisnega župana privlačen, a se izkaže, 
da kot tak v sodelovanju z organi državnega 
aparata nimaš kritja. 

Vsi kandidati lahko zatrjujemo, da bomo 
reševali tegobe, ki nas pestijo. Le jaz kot 
kandidatka Gibanja Svoboda za županjo 
in z mano ekipa bodočih svetnikov imamo 
podporo stranke v vladi RS, ministrskih 
ekipah in dostop do informacij, ki jih 
Cerkljanska rabi, da bo naredila korak 
naprej. 

Zavzemala sem bom:
ZA! samooskrbno občino na poti zelenega 
preboja
ZA! boljše pogoje nastanitve in življenja
ZA! ustvarjalno in inovativno občino
ZA! občino z okolju prijaznim turizmom
ZA! učinkovit javni servis za občane in vse 
deležnike

To je med drugim tudi moja vizija naše 
lokalne skupnosti. Močno verjamem 
v potencial ljudi in krajev. Kljub 
pomanjkljivostim smo lahko srečni, da 
živimo tu. Vseeno pa velja pogledati iz 
grap čez hribe, da si z izkušnjami drugih 
pomagamo in izboljšamo tudi svoje 
življenjske pogoje.
ZA Cerkljansko! ₨

Urška Lahajnar Ubajiogu

Kandidat za župana

Silvo Jeram
Kandidatka za županjo

Urška Lahajnar 
Ubajiogu
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Kandidat za župana

Gašper Uršič 
Kandidat za župana

Ivan Janko 
Mavri

Kandidirati sem se odločil, ker želim aktivno 
prispevati k pozitivnim spremembam in 
razvoju Občine Cerkno. Na podlagi izkušenj 
preteklega mandata in povezovanja 
zdaj bolje presojam, kaj so realni koraki 
aktivnosti, da dolgoročno dosežemo 
preskok v razvoju občine.
V tem mandatu smo skupaj z uspešno 
reorganizirano občinsko upravo pripravili 30 
različnih projektov v vrednosti 30.000.000 
EUR, ki se bodo izvajali tudi v naslednjih 
mandatih. Pridobivanje ustreznih zemljišč, 
pripravljena dokumentacija in pridobljena 
gradbena dovoljenja nam bodo omogočili 
hitro odzivanje na priložnosti za črpanje 
sredstev.
V tem obdobju smo se posvetili tudi 
razvoju sodelovalnih odnosov s sosednjimi 
občinami ter drugimi v regiji, saj s tem 
krepimo zastopanje skupnih interesov 
tudi na državni ravni. Poleg tega smo s 
posameznimi ministrstvi podpisali več 
dolgoročnih pogodb o investiranju v Občini 
Cerkno. Kljub temu, da je bila lista Smo 
taki, kot smo s 5 svetniki v manjšini, smo s 
predstavniki ostalih skupin večinoma dobro 
sodelovali in izvedli večino točk našega 
programa, na kar smo zelo ponosni. 

Kandidiram s podporo liste Smo taki, 
kot smo s podpisi občank in občanov, 
za kar se jim tudi zahvaljujem. Ostajam 
nestrankarski kandidat, kar se je v prejšnjem 
sklicu izkazalo za pravilno odločitev za 
sodelovanje na vseh področjih.
Skupaj z listo želimo na podlagi dosedanjih 
izkušenj nadaljevati z dobro zastavljenimi 
projekti.

Začeli bomo s projekti, za katere že imamo 
zagotovljena dodatna sredstva iz državnega 
proračuna in s katerimi lahko kandidiramo 
za preostala sredstva. Ti projekti so tudi 
ključni za vzpostavitev pogojev za razvojni 
preskok.
Izbor projektov za mandat 2022–26:
Izvedli bomo rekonstrukcijo in nadgradnjo 
centralne čistilne naprave Cerkno, s katero 
bo omogočen sprejem blata iz vseh greznic 
in MKČN s podeželja. Rekonstrukcija se 
bo izpeljala s sofinanciranjem skozi razpis 
Načrta za okrevanje in odpornost (NOO) EU.
Izpeljali bomo dogovor z Ministrstvom za 
okolje in prostor v vrednosti 3.000.000 EUR 
za izvedbo protipoplavnih ukrepov v naselju 
Cerkno.
Izdelali smo posnetek stanja cest v celotni 
občini, na podlagi katerega je bila izdelana 
prioritetna lista cest, ki bo ključna za 
posodabljanje cestne infrastrukture po KS.
Preselili bomo avtobusno postajo in z 
direkcijo za infrastrukturo rekonstruirali 
obvoznico s pločnikom, javno razsvetljavo 
in menjavo vodovoda. Z direkcijo je že 
podpisan sofinancerski sporazum v višini 
1.800.000 EUR, od tega 1.500.000 EUR 
prispeva DRSI.

Nadaljevali bomo s selitvijo ZP Cerkno. 
V pripravi je javni poziv za arhitekturno 
zasnovo 10-oddelčnega vrtca. ₨

Gašper Uršič Ivan Janko Mavri 

Spoštovane sosede in spoštovani sosedje, 
Cerkljanke in Cerkljani!
Sem Ivan Janko Mavri in se kot kandidat 
stranke NSI potegujem za mesto vašega 
župana, zato želim, da me bolje spoznate, 
saj se bom skupaj z vami naslednje štiri leta 
trudil za razvoj naše lepe Cerkljanske.
Poklicno izobrazbo sem pridobil na poklicni 
šoli v Ljubljani. Takoj po zaključku šole 
sem se zaposlil v podjetju ETA Cerkno in se 
še isto leto vpisal v večerno šolo ter tako 
pridobil tehnično izobrazbo. Skozi svoje 
delo v podjetju ETA sem dobro spoznal 
glavnino njegovih proizvodnih procesov. 
Nadaljeval sem s šolanjem ob delu in leta 
2005 diplomiral na višji strokovni šoli v 
Novem mestu, pridobil sem izobrazbo ing. 
elektronike. To mi je omogočilo, da sem 
poklicno pot nadaljeval v podjetju Hidria kot 
vodja projektov. Delo v inovativni razvojni 
ekipi mi je prineslo dragocene strokovne 
izkušnje, skozi delo v mednarodnem okolju 
pa sem dobil tudi osebno širino. Leta 2017 
sem prevzel mesto organizatorja prakse 
v Šolskem centru Škofja Loka, kjer sem 
aktivno delal tudi na vzpostavitvi programa 
vajeništva, ki daje zelo lepe rezultate. V 
letu 2020 sem ob pojavu volkov v naših 
krajih skupaj s kolegi iz Novakov in Davče 
ustanovil »Pobudo za odstranitev nevarnih 
zveri«. Kasneje je naša pobuda združila 
aktivne posameznike iz cele Slovenije in 
dosegla obravnavo v slovenski politiki in 
celo predstavitev v Evropskem parlamentu.

Moj pogled na situacijo v Cerknem
V Cerknem opažam par večjih problematik, 
ki v zadnjem mandatu niso bile rešene. 

Zdravstveni dom in vrtec se v tem mandatu 
nista premaknila z mrtve točke. Podjetniki 
nimajo ustreznih prostorov za zagon 
in širjenje svojih dejavnosti. Kvaliteta 
pitne vode v Cerknem je ena najslabših v 
Sloveniji. Občinska cestna infrastruktura je 
v slabem stanju. Glavna prometna povezava 
z Gorenjsko je v čedalje slabšem stanju. 
Stanovanjska problematika mladih ni 
ustrezno naslovljena. To so teme, ki terjajo 
jasne odgovore in takojšne ukrepe. Z mojo 
ekipo bomo poskrbeli za uresničitev vseh 
točk programa.
Kako bomo to storili?

•	 Z vzpostavljanjem okolja medsebojne-
ga zaupanja in spoštovanja.

•	 Z učinkovitim in odgovornim delom 
vseh zaposlenih na občini.

•	 Z odgovornim in kvalitetnim delom 
občinskega sveta.

•	 Z aktivnim vključevanjem krajevnih 
skupnosti v delo na terenu.

•	 Z vpeljavo dobrih praks drugih primerl-
jivih krajev.

•	 S pridobivanjem dodatnih virov finan-
ciranja.

Naloga župana je, da povezuje ljudi, išče 
rešitve z dialogom, odpira vrata novim 
idejam in ima vizijo razvoja. 

Imamo cilj, našli bomo pot!

     * Vrtec, šola in mladi
     * Zdravstveni dom in dnevno varstvo 
         starejših
     * Gospodarstvo in cestna infrastruktura 
₨
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Na volitve se podajamo z geslom »Za nas so prioritete 
jasne«. Že v preteklem mandatu smo zelo tvorno sodelovali, 
saj smo podprli večino projektov, ki jih je predlagala občina, 
da bi zagotovili njen nadaljnji razvoj. Če projekti dejansko 
niso bili izvedeni, pa je problem na strani občine. 
Zavedamo se odgovornosti, ki jo prinaša izvolitev za 
svetnika in vključuje to, da se pripraviš na občinski svet, 
prebereš gradivo in konstruktivno sodeluješ na odborih 
in sejah občinskega sveta ter iščeš in predlagaš rešitve 
problemov, se zanimaš za projekte ter gledaš širše kot 
samo na cesto, ki pelje mimo tvoje hiše. S svojim delom 
smo v preteklem mandatu temu tudi sledili.  
Veseli smo, da so se dokončali in realizirali nekateri projekti, 
ki smo jih predlagali in sredstva zanje pridobili in zagotovili 
že v prejšnjem mandatu.

Naj omenimo tudi, da bi, če naša skupina ne bi predlagala 
in zahtevala, da Občina Cerkno uveljavlja predkupno pravico 
pri odkupu objekta bifeja pred PB Franja, Občina izgubila 
strateško pomemben objekt za razvoj PB Franja in bodočo 
vzpostavitev modernega sprejemnega centra. 

Poudarki našega programa so podpora in zavzemanje: 
-	 ZA spodbudno življenjsko okolje
-	 ZA razvoj gospodarstva, kmetijstva in turizma 
-	 ZA boljšo mobilno prihodnost občine
-	 ZA usklajen razvoj podeželja in mesta 
-	 ZA ohranjanje dediščine in spoštljiv odnos do 
naravnih danosti  

Za skupino SLS so prioritete jasne. Glavne prioritete našega 
programa so: 

•	 vzpostavitev nove zdravstvene postaje, da se zagotovi 
ustrezno in sodobno urejene prostore, ki so dostopni 
tudi gibalno oviranim, in dodatne prostore za že predvi-
dene širitve zdravstvenih programov v Cerkno; 

•	 	reševanje problematike varstva najmlajših in vz-
postavitev pogojev za izgradnjo novega vrtca; 

•	 	stalna skrb za cestno in komunalno infrastrukturo s 
poudarkom na ustrezni pitni vodi; 

•	 	zagotovitev stanovanj, da občani ne bodo stanovanjs-
kega problema reševali izven občine. 

To so osnove za kvalitetno življenje naših občank in 
občanov, za katere si bomo v primeru vaše podpore 
k izvolitvi župana kot tudi svetniške skupine SLS v 
naslednjem mandatu najbolj prizadevali. ₨

Slovenska
ljudska 
stranka

Smo taki, 
kot smo

1. Lista Smo taki, kot smo kandidira s sloganom »Grema 
naprej«. Slogan napoveduje izkušeno delovanje za razvoj 
občine tudi v prihodnje.

2. Smo edina lista, ki kandidira s podpisi občank in 
občanov. Prisotni smo bili v zadnjih dveh mandatih. Ves čas 
ostajamo strankarsko neodvisni, kar nam daje priložnost, 
da sodelujemo z vsemi, ki želijo konstruktivno sooblikovati 
prihodnost naše občine.

3. Članice in člani liste smo si ustvarili življenje v domačih 
krajih, kjer bomo svojo prihodnost tudi nadaljevali. Ob tem 
pa želimo prispevati k oblikovanju pogojev, ki bodo čim več 
občanom in občankam omogočali priložnost za osebni, 
družbeni in profesionalni razvoj.
Do sedaj smo se skupaj z osveženo ekipo občinske uprave 
mnogih aktivnosti že lotili. Naš največji uspeh je, da 
smo uspeli kupiti strateška zemljišča za razvoj občine v 
prihodnosti: parcelo za vrtec, parcelo za selitev avtobusne 
postaje in parcelo za postavitev večstanovanjskega objekta 
(9 stanovanj). Pričeli smo z urejanjem dostopnih točk do 
turističnih znamenitosti (Šebrelje, Vrh Ravni). Uvedli smo 
prostovoljne prevoze za starejše Prostofer. Projekt Krepitev 
skupnosti je omogočil nakup vozila za izvajanje prevozov 
za starejše in izvajanje aktivnosti za otroke po krajevnih 
skupnostih. Ustanovili smo 10. oddelek vrtca.

4. V štirih letih smo spoznali, da se razvoj ne zgodi čez noč. 
Zanj je potrebna določitev konkretnih ključnih korakov in 
aktivnosti. 

Izdelali smo strategijo razvoja Občine Cerkno do 2030. 
Ustvarili smo si sliko o izzivih prihodnosti pri nas. Na 
podlagi strategije smo zastavili svoj program, s katerim 
smo od idej prešli k definiciji konkretnih korakov, na katere 
lahko vplivamo.
Nadaljevali bomo z aktivnim načrtovanjem prostorske 
in stanovanjske politike v vseh krajevnih skupnostih. Še 
naprej bomo zagotavljali storitve za starejše. Še naprej 
bomo skrbeli za vzpostavitev ustrezne infrastrukture (ceste, 
parkirišča, zunanje ureditve – urejenost). Zasledovali bomo 
cilje, ki so zapisani v strategiji za mlade. 

5. V mandatu 2022–2026 bomo največji poudarek dali na 
področje urejanja čiščenja in odvajanja odpadnih voda. 
V 7 podeželskih naseljih bomo pričeli z izgradnjo javne 
kanalizacije, ki se bo končala na pripadajoči skupni vaški 
čistilni napravi.

Drug poudarek bo na izvajanju zastavljenih projektov, 
za katere že imamo zaprto finančno konstrukcijo in 
pridobljeno gradbeno dovoljenje (selitev avtobusne postaje 
in rekonstrukcija obvoznice s pločnikom v Cerknem, 
izvedba javnega natečaja za nov vrtec, prenova vstopnega 
objekta pred bolnico Franja, prenova starega gasilnega 
doma Cerkno).

Nadaljevali bomo z iskanjem dodatnih virov in programov 
za področje družbenih dejavnosti po zgledu projekta 
Krepitev skupnosti, s katerim smo pridobili dodatna 
sredstva za programe. ₨

Lista SD se na letošnje volitve podaja s sloganom 
»Priložnosti lahko uresničimo samo povezani in solidarni«. 
Usmerjeni smo v prihodnost, zato bomo nenehno iskali 
nove trajnejše rešitve za ugodno bivanje v okolju, v katerem  
živimo. V sodelovanju z občani se bomo spoprijeli z vsemi 
razvojnimi izzivi. 
Predlagali smo odgovorne, zaupanja vredne kandidatke 
in kandidate za občinski svet. Kandidate, ki bodo znali 
uresničiti program socialnih demokratov, ki temelji 
na gospodarskem razvoju, socialni pravičnosti in 
medgeneracijski solidarnosti. Odgovorno bomo sodelovali 
pri uspešnem razvoju Občine Cerkno.
Naš program je naša vizija: 

1. Gospodarsko uspešna in socialno varna občina
•	 	razvoj malega gospodarstva ter storitvenih dejavnosti 
•	 	nadaljnji pospešeni razvoj turizma 
•	 	boljša izraba naravnih danosti pri razvoju turizma in 

dopolnilnih dejavnostih
•	 	razvoj ekoloških in turističnih kmetij
•	 	aktivna podpora občine novim podjetniškim idejam 
•	  aktivnejše vključevanje lokalnega gospodarstva v 

občinske projekte
 
2. Sodobna infrastruktura

•	 načrtno posodabljanje lokalnih cest ter javnih poti
•	 izgradnja pločnikov in kolesarskih poti
•	 	izgradnja kanalizacije in čistilnih naprav v strnjenih 

naseljih ter 
•	 	subvencioniranje individualnih čistilnih naprav
•	  hitrejši razvoj optičnih širokopasovnih povezav

3. Varno in zdravo okolje
•	 spodbude kmetijstvu in pridelava zdrave hrane 
•	  aktivna podpora občine pri zagotavljanju učinkovite 

rabe naravnih virov (sončne     
•	  elektrarne, toplotne črpalke, biomasa ...)
•	 subvencioniranje okolju prijaznega ogrevanja
•	  kakovostna pitna voda za vse občane

 4. Visoka kakovost življenja za vse generacije
•	 ureditev novih prostorov za delovanje ZD Cerkno
•	 gradnja doma starejših občanov 
•	 izgradnja otroškega vrtca 
•	 večnamenska športna in kulturna dvorana
•	 spodbujanje različnih vrst pomoči starejšim in pomoči 

potrebnim ter
•	 medgeneracijsko sodelovanje

5. Mladim prijazna občina
•	 	zagotavljanje pogojev za napredek stanovanjske gradn-

je in gradnje neprofitnih stanovanj
•	 aktivno sodelovanje mladih v razvojnih projektih občine
•	 pomoč in sodelovanje pri ureditvi novih prostorov za 

delovanje društev

6. Odgovornost do krajank in krajanov
•	 gradnja medsebojnega zaupanja, dobrih odnosov in 

razumevanja
•	 upoštevanje zahtev, pričakovanj in želja
•	 obveščanje o dogodkih in novostih v lokalni skupnosti
•	 prizadevanje za razvoj okolja, v katerem delujemo
•	 zagotavljanje zdravstvene in socialne varnosti

7. Občina odprtih vrat
•	 transparentno, prijazno in učinkovito delo občinske 

uprave
•	 	vključevanje v oblikovanje in realizacijo obstoječih pro-

jektov ter oblikovanje in sprejemanje novih predlogov ₨

Socialni 
demokrati
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Gibanje 
Svoboda 

Kandidati liste Gibanja Svoboda Cerkno za občinski svet:
Volilna enota 1 – Urška Lahajnar Ubajiogu, Tilen Lipušček, 
Monika Hadalin
Volilna enota 2 – Stanko Močnik, Mojca Mavri, Luka 
Podobnik, Nataša Štremfelj, Robert Zorjan, Jasna Zajc, 
Jožica Rihtaršič, Gašper Mrak, Aleš Boscherini, Milena 
Dakič
Ključni razvojni projekti, ki smo jih skupaj s kandidatko 
za županjo zastavili v svojem programu, vključujejo 
zdravstveno oskrbo občanov, urejanje zadev bivanjske 
problematike, reševanje pogojev za vrtec, upravljanje z 
odpadnimi vodami in oskrbo s pitno vodo, sodelovanje 
občanov pri določanju izvedbenih projektov in konstruktivno 
sodelovanje.
Menimo, da je naloga odločevalcev na Cerkljanskem 
ustvariti življenjski prostor, ki bo trden, spodbuden in 
privlačen temelj za vse nas in za generacije, ki prihajajo. 
Cerkljanska naj bo v veselje in ponos vsem nam, 
generacijam, ki prihajajo, pa tudi vsem obiskovalcem naših 
prelepih krajev. Naša naloga je, da jo s skupnimi močmi 
táko tudi izoblikujemo in ohranimo. 

Želimo, da Cerkljanska (p)ostane: 
•	 območje z neokrnjeno naravo, ohranjeno avtentično 

kulturno krajino, dediščino in tradicionalnimi dejavnos-
tmi;

•	 socialno varno okolje, prijazno vsem generacijam, 
privlačno mladim, ki bodo v naših krajih ostajali in 
takim, ki bodo tu videli motiv za naselitev in tkanje 
svoje prihodnosti;

•	  okolje, spodbudno za razvoj raznovrstnih dejavnosti, 
z ustrezno vsestransko infrastrukturo in povezavami s 
sosednjimi območji ter lokalnimi skupnostmi;

•	  pomembno ime na turističnem zemljevidu širšega 
območja; 

•	 skupnost, v kateri se konstruktivne ideje uresničujejo in 
v kateri glas krajanov šteje.

Nekateri od kandidatov smo že v trenutnem mandatu v 
Občinskem svetu Občine Cerkno delovali kot svetniki Liste 
Stanka Močnika. Delovali smo konstruktivno, podali številne 
pobude za investicije in reševanje lokalne problematike, 
nekatere so bile tudi upoštevane in izvedene. V dobro okolja 
in občanov, ki tu bivamo, bomo delovali tudi v prihodnje. Z 
argumentirano diskusijo in usklajenimi dogovori je tudi v 
enem mandatu možno na bolje premakniti marsikaterega 
od aktualnih izzivov. 

ZA Cerkno! ZA Cerkljansko! ZA ljudi! ₨

Nova 
Slovenija

Slovenska
demokratska
stranka
»Zazrti v prihodnost« je slogan stranke SDS Cerkno, s 
katerim se podaja na letošnje lokalne volitve. Energetska 
kriza, splošna draginja, covid-19, ki je zarezal v naše odnose 
in navade, kličejo po sodelovanju in iskanju najboljših 
rešitev za boljše in Cerkljanski prijazno življenje za staro 
in mlado. Ambiciozen program je razdeljen na vsaj tri 
mandate. Želimo tvorno sodelovati pri bodoči ureditvi 
podeželja in Cerkna. V prejšnjem mandatu je imela SDS 
Cerkno enega svetnika. Največji uspeh slednjega je bil, da 
je znal povezati različno misleče med seboj ter da so se 
pri pomembnih projektih združili za dobrobit širšega kroga 
občanov. Tudi v bodoče se bomo po najboljših močeh 
trudili, da se pri pomembnih projektih združi vse politične 
sile ter vztrajali pri realizaciji programa stranke SDS Cerkno, 
ki zavzema celotno Cerkljansko. 

V naslednjih mandatih si bo SDS Cerkno prizadevala za 
naslednje tri projekte:

1.	nov zdravstveni dom

2.	izgradnja novega vrtca

3.	vlaganje v cestno in komunalno infrastrukturo po 
celotni Cerkljanski

Zagon. Pogum. Odločnost. Optimizem. To potrebujemo, če 
želimo iti na pot razvoja. Pomembno je, da se nazaj vrne 
marsikateri odseljeni domačin. Nujno je, da se prepozna 
investicije, ki bodo pozitivno vplivale na kvaliteto življenja 
na Cerkljanskem. Zato – če nam boste zaupali svoj glas, se 
bo bodoča svetniška skupina SDS Cerkno borila in delala 
na zastavljenem programu. Zavedamo se odgovornosti, a 
tudi veselja, ker v prihodnosti že vidimo drugačno podobo 
Cerkljanske. Zato vas vabimo, da nam zaupate svoj glas. ₨

1. Poudarjamo enotnost v raznolikosti
•	 	Člani občinskega sveta bodo povabljeni k sodelovanju 

na projektih. * Urad župana bo zbiral, evidentiral in 
vrednotil predloge občanov. * Najboljši predlogi bodo 
objavljeni in nagrajeni.

2. Šola in vrtec
•	 	Izvedba projekta novega vrtca v Cerknem. * Za čas 

gradnje urediti prostore za dislocirane enote Šebrelje, 
Otalež, Novaki. * Podpirali bomo oživitev podružničnih 
šol. * Prevetritev in dopolnitev šolskih prevozov in 
povezav do Idrije.

3. Zdravstvena varnost in starejši
•	 Pridobiti prostor za zdravstveni dom, lekarno, 

fizioterapijo in prostor za druge ambulante. * 
Občinske štipendije družinskim zdravnikom. * Dnevno 
varstvo starejših.

4. Komunala
•	 	Od ponudnika komunalnih storitev bomo zahtevali 

jasen, pregleden, stimulativen način obračunavanja 
stroškov odvoza smeti. * Vrnili bomo neupravičeno 
zasežene objekte lastnikom in jim ponudili 
alternativne možnosti ureditve statusa. * V lokalnem 
okolju bomo poiskali skrbnike ekoloških otokov.

5. Prometna infrastruktura in mobilnost
•	 	Aktivno sodelovanje pri umeščanju v prostor državnih 

cest. * Vzpostavili bomo register kritičnih točk na 
cestni infrastrukturi. * V lokalnem okolju bomo 
poiskali izvajalce osnovnega vzdrževanja cestne 
infrastrukture. * Okrepili bomo storitev PROSTOFER in 
iskali nove možnosti mobilnosti.  

6. Kmetijstvo in podeželje
•	 	Reševanje problematike razdrobljenosti parcel. * 

Zmanjšanje številčnosti jelenjadi, divjih prašičev. * 
Ureditev statusa velikih zveri, njihova prepoved pri 
nas. 

7. Podjetništvo
•	 	Industrijska cona Cerkno. * Pomoč lokalnim 

podjetnikom na njihovi lokaciji. * Letno srečanje 
lokalnih gospodarstvenikov in malih podjetnikov.

8. Stanovanjska politika
•	 	Izvedba in potrditev PUP. * Izdelati register praznih 

objektov. * V sodelovanju z lastniki najti način za 
sprostitev teh stanovanj na trg.

9. Turizem in šport
•	 	Prevetriti program dela LTO Laufar Cerkno. * Letno 

srečanje vseh ponudnikov turističnih storitev. * 
Aktivna pomoč občine izvajalcem športnih aktivnosti. 
* Nagrajevanje in promocija dobrih praks izvedbe 
športnih dogodkov.

10.  Kultura
•	 	Vzpodbujanje alternativnih kulturnih dogodkov. * 

Nagrajevanje in promocija dobrih praks izvedbe 
kulturnih dogodkov.

11.  Financiranje 
•	 	Prevetritev utečenih postopkov sodelovanja na 

razpisih * Vpeljava novih, inovativnih pristopov za 
pridobitev več denarja.

12. Mladi
•	 	Ustanoviti klub cerkljanskih študentov. * Širjenje 

koncertne dejavnosti. * Uvedba progresivne lestvice 
ugodnosti za mlade, ki rešujejo stanovanjski 

         problem. ₨
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Gašper Uršič za župana.
Grema naprej!Grema naprej!

Učitelji z Bavarske na obisku
Tretjega oktobra je OŠ Cerkno obiskala skupina 
osmih učiteljev in učiteljic iz različnih šol z 
Bavarske. 
Gre za del članov delovne skupine, ki že vrsto let pripravlja tekmovanje bavarskega 
ministrstva za šolstvo »Die Deutschen und ihre östlichen Nachbarn – Wir in Europa« 
(Nemci in njihovi vzhodni sosedje – Mi v Evropi). 

Tekmovanje poteka bienalno in je vsakokrat vezano na eno od dežel srednje oz. vzhodne 
Evrope. V naslednjem šolskem letu (2023/24) bo to Slovenija. V letu, ko ni tekmovanja, 
pripravljalna skupina na kraju samem podrobno spoznava utrip dežele, ki jo bodo nato 
spoznavali učenci in dijaki – udeleženci tekmovanja. Zanimajo jih sodobno življenje, 
kultura, pokrajina, zgodovina, ljudje, narava ter zgodovinski in sodobni stiki te dežele z 
Bavarsko in Bavarci oz. Nemci nasploh.
V tednu, ko so se mudili pri nas, so obiskali kraje in ljudi tako v matični Sloveniji kot v 
zamejstvu (avstrijska Koroška, Trst, Gorica). Želeli so obiskati tudi eno od slovenskih šol, 
na kateri se učenci lahko učijo nemščino. Z veseljem smo jih sprejeli medse in povabili k 
pouku. Pridružili so se devetošolcem, ki so imeli kulturno-naravoslovni dan na temo čebel, 
čebelarstva in kulturno-kulinarične dediščine (dražgoški medeni kruhki). Učenke čipkarske 
šole so jim prikazale izdelovanje klekljanih čipk, zanje pa smo pripravili tudi razstavo 
miniatur slovenskih kozolcev. V Cerkljanskem muzeju so si ogledali razstavo o cerkljanskih 
laufarjih ter razstavo čipk Društva Marjetica. Že dan prej so obiskali PB Franjo. Obisk so 
zaključili s pokušino tradicionalnih slovenskih jedi (cerkljanskih pajtičk, ocvirkovice in 
potice). Na pot proti domu so se popoldne odpravili preko Škofje Loke – nekdanje posesti 
bavarskih škofov iz Freisinga, kjer še danes hranijo tudi najstarejša ohranjena besedila v 
slovenščini – več kot tisoč let stare Brižinske spomenike.  (OŠ Cerkno)  ₨
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Novorojenčki
V obdobju od zadnje objave se je rodilo šest novorojenčkov. Objavo so dovolili 
naslednji starši: Alenka Vončina in Janko Lapanja iz Zakriža, ki se jima je rodila 
hčerka Bella, Ana Peternelj in Robert Obid, prav tako iz Zakriža, ki sta povila sinka 
Oliverja, Tamara Cilenšek in Vito Špik iz Dolenjih Novakov, ki sta se razveselila dečka 
Zala, Barbara Demšar in Jure Magajne z Bukovega, ki se jima je rodila Tanja, Tjaša 
Štravs in Blaž Obid iz Cerknega, ki jima dneve krajša deklica Ema, ter Nina Mohorič in 
Bogdan Kranjc iz Jesenice, ki sta se razveselila sinka Alexa. Iskreno čestitamo. 
(CN)  ₨
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Obračunska količina storitev ravnanja s 
komunalnimi odpadki se na mesečnih 
računih prikaže v kilogramih, ki predstavljajo 
delež skupnih količin komunalnih odpadkov, 
zbranih v določenem mesecu, ki odpade na 
posameznega uporabnika oziroma odjemno 
mesto. Ta delež pa se določi s faktorjem 
prerazporeditve oziroma normativom. 
Normativi se izračunajo na mesečni ravni, 
ločeno za vsak sklop storitev, torej ločeno 
za:

•	 	zbiranje komunalnih odpadkov, 
•	 	obdelavo komunalnih odpadkov, 
•	 	odlaganje komunalnih odpadkov in
•	 	zbiranje bioloških odpadkov.

Normativ za zbiranje komunalnih odpadkov 
se izračuna tako, da se celotna količina 
vseh zbranih komunalnih odpadkov, torej 
tako mešanih komunalnih odpadkov kot 
tudi kosovnih in ločeno zbranih odpadkov 

Metodologija za izračun 
normativov za obračun 
storitev ravnanja s 
komunalnimi odpadki
Komunala, d. o. o., Idrija, direktorica, mag. Brigita Šen Kreže

Uporabniki se pogosto obračajo na nas z vprašanji 
o načinu in podlagah za določanje količin 
odpadkov na mesečnih položnicah. Če imate tudi 
sami kakšno dilemo v zvezi s tem, vas vabim, 
da si v nadaljevanju preberete nekaj bistvenih 
informacij o tej metodologiji.

(embalaže, stekla, papirja, nevarnih 
odpadkov, odpadne električne in elektronske 
opreme ipd.), na območju občine kot 
celote v določenem mesecu prerazporedi 
na vse uporabnike v občini (osebe v 
gospodinjstvih), pri čemer se ne upošteva 
količin, zbranih pri poslovnih uporabnikih. 
Pri izračunu normativa za obdelavo 
komunalnih odpadkov se upošteva le 
količine tistih odpadkov, ki se nadalje 
obdelujejo oziroma odlagajo (torej 
mešanih komunalnih odpadkov in kosovnih 
odpadkov).

Pri izračunu normativa za obračun količin 
bioloških odpadkov se upošteva zgolj 
količina zbranih bioloških odpadkov.
Na računih za komunalne storitve so 
mesečni normativi prikazani v zelenem 
okvirju pod postavkami obračuna. 

Glede na to, da količine zbranih odpadkov 
med meseci lahko precej zanihajo, se 
enaki odkloni odražajo tudi na izračunu 
normativa oziroma na obračunanih 
količinah na mesečnih računih. Na 
navedena nihanja delno vplivajo tudi razlike 
v številu obratovalnih dni oziroma frekvenci 
pobiranja, zlasti pa so odvisna od ravnanja 
uporabnikov v določenem mesecu.

Primer prikaza normativa za Cerkno, september 2022

V grafu so zbrane količine odpadkov v 
letošnjem letu prikazane po posameznih 
vrstah. ₨

Tokrat pa so pohod in srečanje pripravili, da 
bi obudili spomin na delovanje cerkljanske 
čete Teritorialne obrambe Idrija in 4. čete 
jurišnega odreda Teritorialne obrambe 
Idrija na širšem območju Raven pri 
Cerknem. Pripadniki cerkljanske čete so 
s tem nadaljevali spominske pohode po 
poti barikad, ki so leta 2018 potekali do 
Želina in leta 2019 do Kladja, kjer so imeli 
med osamosvojitveno vojno postavljene 
barikade. Zaradi covida je sledil dvoletni 
premor. Dogodek so načrtovali za lansko 
leto ob 30-letnici osamosvojitvene vojne in 
100. obletnici ustanovitve KUD Zora Ravne. 
Tudi tega jim je preprečil covid. Tokrat 
so pohod poimenovali »Po poteh enot 
TO Idrija« in nanje poleg drugih članov in 
prijateljev povabili tudi pripadnike 4. čete 
jurišnega odreda.
Pohod pod vodstvom Franca Hadalina, ki 
je med vojno poveljeval prvemu oddelku 
prvega voda 4. čete jurišnega odreda, 
so začeli v Cerknem in ga nadaljevali po 
trasi skozi Čelo in preko Spodnjih v Gornje 
Ravne. Kot med vojno so jih domačini 
v Ravnah tudi tokrat toplo sprejeli. Prvi 
postanek je bil že v Čelu, kjer je sprejela in 
pogostila žena vodje pohoda Danijela. Na 
domačiji pri Zanivarju jih je pogostil soborec 
Brane Tušar s svojo mamo in ženo.
Pred kulturnim domom v Ravnah je 
pohodnike pričakala skupina nekdanjih 
soborcev in domačinov, ki so druženje 
nadaljevali s spominskim srečanjem 
nekdanjih pripadnikov Teritorialne obrambe 
Idrija.
Druženje so začeli z ogledom priložnostne 
fotografske razstave o bojni poti cerkljanske 
čete TO Idrija in 4. čete jurišnega odreda TO 
Idrija ter o dosedanjih srečanjih nekdanjih 

Vojni veterani na pohodu 
in srečanju v Ravnah
Franci Ferjančič 

Člani Območnega združenja veteranov vojne 
za Slovenijo Idrija - Cerkno so v letošnjem letu 
izpeljali vrsto pohodov v občini Idrija, ki so 
spominjali na delovanje jurišnega odreda in drugih 
enot med osamosvojitveno vojno in katerih glavni 
organizator je bil komandant jurišnega odreda 
Vladimir Sedej.

teritorialcev na Cerkljanskem, ki jo je 
pripravil Marijan Platiše.
Na spominski slovesnosti sta navzoče 
najprej pozdravila župan Občine Cerkno 
Gašper Uršič in predsednik OZ VVS Idrija 
- Cerkno Jurij Kavčič. O delovanju 4. čete 
jurišnega odreda Teritorialne obrambe 
Idrija, ki ji je poveljeval Marko Mlakar, je 
spregovoril tedanji komandir 1. voda Branko 
Pirih. Stanislav Platiše, tedanji poveljnik 1. 
voda cerkljanske čete Teritorialne obrambe, 
ki ji je poveljeval Dušan Obid, pa je orisal 
pot te enote v pripravah na vojno, pa od 
mobilizacije v juniju 1991 do delovanja 
enote v obdobju osamosvojitvene vojne za 
Slovenijo.
Prisotne je pozdravil tudi Brane Tušar, 
predsednik Območnega združenja 
slovenskih častnikov Idrija - Cerkno.
Vsi govorci so se domačijam in domačinom 
zahvalili za pomoč in gostoljubje, ki so ga 
v osamosvojitveni vojni nudili pripadnikom 
Teritorialne obrambe Idrija. Predsednik 
OZ VVS Idrija - Cerkno Jurij Kavčič pa 
je v imenu teritorialcev in veteranske 
organizacije Matevžu Rijavcu, predsedniku 
KUD Zora, ki je lastnik kulturnega doma, v 
katerem so med osamosvojitveno vojno 
bivali teritorialci, izročil tudi posebno 
zahvalno listino.
Svečanost je vodil Matevž Rijavec, 
priložnostni kulturni program pa je pripravil 
inštrumentalni duo Kulturno-umetniškega 
društva Zora Ravne.
Leta 1991 so se ob zaključku vojne vsi 
teritorialci zbrali v Ravnah in zaključek vojne 
zaključili s skupnim golažem iz kotla. Zato 
so tudi tokrat dogodek zaključili ob golažu 
in nadaljevali s prijateljskim obujanjem 
spominov do poznih popoldanskih ur. ₨
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Občina Cerkno je bogatejša za težko 
pričakovani grbinasti poligon. Nova 
pridobitev bo popestrila možnosti rekreacije 
na prostem za vse generacije, posebej pa 
za otroke in mladino.

Izvajalec del je bilo podjetje BATT Crew, ki je 
po Sloveniji v zadnjih letih zgradilo že precej 
podobnih grbinastih poligonov. V sklopu 
poligona sta urejena informacijska točka 
z informativno pregledno tablo ter prostor 
za počitek s klopmi, košem za odpadke in 
stojalom za kolesa.  

Pri izvedbi voznih površin je bil prvič v 
Sloveniji na grbinastem poligonu uporabljen 
material, ki je zaradi svojih lastnosti bolj 
primeren za uporabnike in za okolje, saj je 
hkrati tudi vodoprepusten in zaradi uporabe 
reciklirane gume bolj ekološki kot asfalt. 
Izdelan je iz mešanice lomljenih kamnov, 
gumenega granulata iz recikliranih gum 
in veziva. Uporablja se tudi kot spodnji 
sloj za sprehajalne steze, tekaške steze, 
sprehajalne poti, kolesarske steze … Zaradi 
gume je podlaga mehkejša in ublaži padce 
uporabnikov. 

Spremenjena bo prometna ureditev v 
okolici poligona na Cesti OF. Predvidena 
sta uvedba cone umirjenega prometa, 
znotraj katere je hitrost omejena na 30 
km/h, in postavitev znakov za območje 
igrišča ob poligonu. Če se bo izkazalo, 
da mehki ukrepi ne zadoščajo, je v drugi 
fazi predvidena izvedba fizičnega ukrepa 
(dvignjene ploščadi) za umirjanje prometa s 

Cerkno bogatejše 
za grbinasti 
poligon

pripadajočimi ureditvami.  
Vrednost investicije, ki vključuje izgradnjo 
poligona, zunanjo ureditev in postavitev 
urbane opreme, je znašala cca. 50.000 
evrov. Investicija je sofinancirana iz 
operacije LAS FORMICA 5 za izvajanje 
v letih 2022–2023, ki jo sofinancirata 
Republika Slovenija in Evropska unija iz 
Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Otvoritev je predvidena v sredini novembra. 
Ob otvoritvi je predvidena tudi izvedba 
delavnic za varno uporabo poligona. Po 
potrebi bo izvedenih še več delavnic, datumi 
bodo objavljeni na spletni strani Občine 
Cerkno in družabnih omrežjih.

Vse o poligonu in njegovi uporabi
Grbinasti poligon ali »pumptrack« je 
sestavljen iz zaobljenih grbin in zavojev, ki 
so med seboj ritmično povezani v krožno 
celoto. Razgibanost poligona omogoča 
pestro in zabavno, a varno kolesarsko 
izkušnjo tudi na manjših površinah.
Utrjena proga je na voljo za kolesarje, 
skiroje, rolerje, kotalke, rolke in poganjavčke. 
Primeren je za vse kolesarje, ne glede na 
njihovo predznanje. Po poligonu se ne 
premikamo z odrivanjem ali vrtenjem pedal, 
temveč s premikanjem telesa navzgor in 
navzdol. 
Za varno in kakovostno uporabo morajo 
uporabniki poligona upoštevati navodila za 
uporabo, ki so prikazana na informativni 
tabli, ki je sestavni del poligona.
(Mojca Gros, občinska urbanistka, Občina 
Cerkno) ₨
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Prvo soboto v oktobru smo namenili že 8. 
gasilsko-taktičnim vajam oziroma gasilskemu 
rallyju, ki se ga je udeležila celotna Gasilska 
zveza Cerkno. Vsako društvo mora sodelovati z 
vsaj eno ekipo, ki jo sestavlja pet gasilcev. Ekipa 
je napotena na določeno točko, na kateri prične 
z vajo in nato nadaljuje, dokler na določeni trasi 
ne opravi vseh 12 vaj, ki so bile letos posejane 
od Cerknega prek Reke, Bukovega, Vrha Ravni in 
Gorij do zaključka v Cerknem. Na vsaki vaji vodja 
posamezne točke vodji ekipe poda nalogo, ki jo 
ekipa v eni minuti predstavi svojim gasilcem ter 
jim dodelili naloge. Vodja ekipe med izvajanjem 
naloge spremlja njeno delo in jo usmerja. 
Čas za izvedbo posamezne vaje je 15 minut. 
Po zaključku naloge ekipa pospravi orodje in 
opremo glede na navodila vodje. Po koncu vsake 
vaje se opravi kratka analiza. Naloge, ki so čakale 
gasilce, so bile različne, od reševanja zasutih 
oseb, dela z motorno žago, reševanja oseb s 
pomočjo dvižnih blazin do gašenja v kletnih 
prostorih. Na tokratnih vajah je sodelovalo 98 
gasilcev Gasilske zveze Cerkno in pobratenega 
PGD Žiri. (Gasilska zveza Cerkno)

Gasilsko-taktične 
vaje

Občina Cerkno
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Pestra jesen za  KUD Zora v Ravnah  
Matevž Rijavec

Za Kulturno-umetniško društvo Zora v Ravnah, ki 
domuje v tamkajšnjem kulturnem domu, je pester 
oktober. 
V nedeljo, 2. oktobra, je po dvoletnem 
premoru potekala tradicionalna prireditev 
Pozdrav jeseni, ki jo pripravlja sekcija 
Podokničark. V bogatem programu so 
s šaljivim skečem in pesmijo sodelovali 
domači umetniki, obiskovalce so s svojim 
plesom navdušili plesalci Folklorne skupine 
Razor, svoje literarno ustvarjanje pa je 
predstavila Ivica Pirih. Vrhunec prireditve je 
bil nastop pevke Darje Gajšek. Druženje se 
je ob domačih dobrotah zavleklo v pozno 
popoldne.
Že naslednji vikend, 8. oktobra, je društvo 
gostilo veterane vojne za Slovenijo, ki so 
med bivanjem v kulturnem domu že med 
osamosvojitveno vojno izkusili gostoljubje 
domačinov. 
Med 14. in 15. oktobrom pa je potekal 
tradicionalni festival Rad bi bil normalen. 
Petek je bil namenjen potopisu Marka 

Čadeža, ki je zbranim predstavil potovanje 
po Jemnu in Sokotri, šaljivi tomboli in 
druženju ob glasbi Dj Makerja. V okviru 
festivala smo v petek otvorili tudi razstavo 
lutk Dragice Toplišek Tušar, ki si jo 
zainteresirani lahko ogledajo v prizidku 
Kulturnega doma Ravne. Nadaljevanje 
festivala v soboto je prineslo nastop 
šestih zasedb, ki so obiskovalce festivala 
ponesle nazaj v čase, ko so punk in ostale 
alternativne zvrsti še odmevale iz domačih 
garaž in zaklonišč. ₨
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Utrip festivala Rad bi bil normalen 

Kulturno-umetniško društvo 
Zora Ravne 19. novembra 
od 20. ure dalje pripravlja 2. 
Juganje: nastop skupin Pivo 
in čevapi ter Leni Kravac. ₨

Paglej! – jesenski niz štirih 
glasbenih dokumentarcev 
Po bogati poletni koncertni ponudbi Zavod Jazz Cerkno jeseni svoj program seli v kino. V koprodukciji z 
Mestno knjižnico in čitalnico Idrija že peto leto zapovrstjo pripravlja cikel filmov o glasbi Paglej! 
Cikel 10. novembra odpira dokumentarec 
Poletje soula, ki popisuje dogajanje na 
festivalu v Harlemu leta 1969. Posnetki 
s festivala so obležali v arhivu in tudi 
vedenje o dogodku je šlo v pozabo. Film je 
med drugim osvojil oskarja in grammyja 
za najboljši dokumentarec. Dva tedna 
zatem (24. 11.) sledi Blue Note: onkraj 
not, ki razkriva zgodbo o eni najbolj znanih 

jazzovskih založb, pri kateri so snemali 
velikani jazza, kot so Thelonious Monk, 
Bud Powell, John Coltrane, Art Blakey ali 
Miles Davis.
V drugem delu cikla bosta na sporedu 
filma o dveh glasbenih velikanih. Prvega 
decembra bo na ogled dokumentarec 
Ljubezen, hrepenenje, izguba: Doma 
s Charlesom Lloydom v letu kuge. 

Intimni portret slovitega saksofonista 
in flavtista v režiji njegove žene Dorothy 
Darr je nastal med epidemijo, v njem pa 
spremljamo Lloydove solo nastope in 
njegova razmišljanja o glasbi, samoti, 
odporu, družbeni krivici ... Cikel bo 
8. decembra sklenil Ennio, portret 
legendarnega skladatelja filmske glasbe 
Ennia Morriconeja, ki se je proslavil z 

glasbo za špageti vesterne Sergia Leoneja. 
Dokumentarni film je režiral Giuseppe 
Tornatore, ki je z maestrom sodeloval pri 
filmu Kino Paradiž (1988) in nato še pri 
dvanajstih svojih filmih.
Brezplačne projekcije bodo potekale ob 
19.00 v Filmskem gledališču Idrija.
(Zavod Jazz Cerkno) ₨

Kultura
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Cerkljanski muzej, ki deluje v okviru 
Mestnega muzeja Idrija že vse od leta 
1978, je edini, ki se celovito ukvarja s 
proučevanjem cerkljanske preteklosti. V 
skladu s svojim poslanstvom zbira različne 
vrste gradiva, ki se kakorkoli nanaša na 
Cerkljansko in kot tako priča o kulturno- 
zgodovinskem razvoju pokrajine skozi 
pretekla obdobja in prav tako o vsakdanjem 
življenju njenih prebivalcev.
V tem pogledu zbiramo predmete, ki so 
značilni oziroma razširjeni v tem prostoru, 
izstopajo zaradi svoje enkratnosti ali 
izjemnosti, tako po estetski kot po tehnični 
plati, še posebej pa tiste, ki izginjajo iz 
uporabe. Tematsko izstopajo etnološki 
predmeti (posebna zbirka so cerkljanski 
laufarji), predmeti, povezani z razvojem 
tovarne ETA, ter predmeti iz obdobja 
druge svetovne vojne (partizanske bolnice, 
partizanske delavnice …). Še vedno se 
zgodi, da nas pokličejo ljudje iz različnih 
koncev Slovenije in ponudijo predmete za 
Partizansko bolnico Franja (medicinske 
instrumente, povoje, stare odeje, različno 
orodje …). Darovalci večinoma razumejo, da 
njihovi predmeti ne bodo takoj postavljeni 
na razstavo. V muzeju bomo poskrbeli 
za njihovo konzervacijo in trajno hrambo, 
nekoč pa bodo lahko uvrščeni tudi na 
občasno ali stalno razstavo. 
Razmišljate o prenovi ali zgolj temeljitem 
pospravljanju vaših podstrešij in kleti? 
Ne veste, če so predmeti, ki vam nič ne 

pomenijo oziroma jih ne potrebujete 
več, primerni za muzej? Starost ni 
najpomembnejši kriterij. Bolj pomembno je, 
da nam predmet pripoveduje neko zgodbo, 
da se je o njem ohranilo čim več podatkov 
(o izdelovalcu,  namenu in načinu uporabe,  
uporabnikih …). Kadar ste v dvomih, pa 
nas seveda lahko pokličete ali nam pišete, 
z veseljem se bomo odzvali (Cerkljanski 
muzej, Bevkova 12, 5282 Cerkno; tel. št.: 
05 37 23 180; e-naslov: info@muzej-idrija-
cerkno.si).

Prihodnje leto bomo obeleževali 80-letnico 
Partizanske bolnice Franja, 60-letnico, 
odkar s Franjo upravlja Mestni muzej 
Idrija, in 45-letnico Cerkljanskega muzeja, 
ki je bil v prvi vrsti ustanovljen prav zaradi 
potrebe, da bi čim bolje poskrbeli za 
dediščino bolnice Franja in za njene številne 
obiskovalce. Ob tej priložnosti načrtujemo 
občasno razstavo z delovnim naslovom 
Spomin na Franjo in zanjo zbiramo različne 
spominke (razglednice, značke, slike, 
prtičke, zvezke, vstopnice iz prvih let, stare 
letake …), vse, kar nosi napis ali podobo 
bolnice Franja. Prosimo vas, da pobrskate 
med vašimi spominki. Če se med njimi 
ne najde nič oprijemljivega, pa je mogoče 
v vašem spominu zapisana zanimiva 
zgodba, povezana z obiskom tega našega 
edinstvenega spomenika. ₨

Je to za v muzej?
Milojka Magajne

Osnovna naloga vsakega muzeja je skrb za 
premično dediščino, kar pomeni evidentiranje, 
zbiranje, dokumentiranje, razstavljanje in 
objavljanje raznovrstnega gradiva. Kaj pa je tisto, 
kar sodi v muzej, pa je odvisno od vsakega muzeja 
posebej in njegove zbiralne politike.

Usnjeni čevlji, inv. št. EZ-1320. Čevlje je izdelal Gabrijel Obid z Reke pri Cerknem leta 1956 za zaključni izpit 
v čevljarski delavnici v Cerknem, ki je spadala pod podjetje Jelen Tolmin.
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Zadnji vikend oktobra je v Orehku potekalo 
jesenovanje za najmlajše tabornike našega 
rodu. Tekom vseh dni smo se preizkusili 
v različnih cirkuških delavnicah, saj je bila 
rdeča nit jesenovanja cirkus. V soboto 
dopoldne smo zbirali točke pri metanju 
obročkov okrog palic, zbijanju plastenk 
in pokanju balonov s pikado puščicami. 
Nato smo se podali na lov na lisico, ki 
nas je pripeljala skoraj na Rodne. Čez dan 
smo se zaposlili tudi z igranjem z obroči, 
hojo s hoduljami in učenjem žongliranja. 
Popoldne smo ustvarjali maske in risali 
risbe o tem, kaj vse najdemo v cirkusu. Za 
večerjo so nam trije GG-ji pripravili pico, 

MČ jesenovanje in 
kostanjev piknik

potem pa nas je obiskala skrivna gostja, ki 
je s svojim poznavanjem mode preuredila 
našega klovna. V nedeljo zjutraj smo se 
po jutranji telovadbi in zajtrku odšli igrat 
napad na tabor, nato pa smo pričeli s 
pospravljanjem. Popoldne so se nam na 
kostanjevem pikniku pridružili še starši 
in skupaj smo se zabavali, jedli kostanje, 
palačinke in domače pecivo. Na jesenovanju 
smo ustvarjali, se igrali, preizkušali nove 
stvari in se vsi zelo zabavali. Vodniki komaj 
čakamo na naslednjo večdnevno akcijo, in 
sicer zimovanje med zimskimi počitnicami. 
(Lara Filipič) ₨
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Jesenovanje za najmlajše tabornike v Orehku 

S poezijo na 
komemoraciji
Prvi november, dan spomina na mrtve, so številni preživeli na pokopališčih. Kot običajno 
so dan zaznamovale številne komemoracije oziroma polaganja vencev na spominskih 
obeležjih, spomenikih in grobiščih. Na pokopališču pri grobnici s spomenikom padlim 
borcem NOB na Cerkljanskem je Zveza združenj borcev Idrija - Cerkno poskrbela za krajšo 
spominsko slovesnost. Govornik Angel Vidmar, predsednik društva Veteranov Sever 
severne Primorske, se je spomnil vseh preminulih življenj in vojnih junakov, ki so dali 
življenje za svobodo, za jezik, za državo. Na komemoraciji je sodelovalo Godbeno društvo 
Cerkno in z recitalom medvojnega besednega umetnika, letos stoletnega, Karla Destovnika 
Kajuha ter sodobne poezije Ivana Minattija, Toneta Pavčka in Mile Kačič naši učenci 
izbirnega predmeta gledališki klub Lucija Julija Moravec, Ana Serafimovič, Gašper Božič 
Lapanja in Luka Sedej. (OŠ Cerkno)₨
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Na komemoraciji so sodelovali tudi učenci OŠ Cerkno. 

Kultura



11Iz OŠ Cerkno

Požar v prostorih OŠ Cerkno – 
požarna vaja
V petek, 28. oktobra, je ob 10.35 uri 
zagorelo v prostorih Osnovne šole 
Cerkno. Ognjeni zublji so zajeli glavno 
šolsko kurilnico in se zelo hitro razširili v 
garderobne prostore učencev od 6. do 9. 
razreda. Do požara je prišlo v času pouka, 
ko se je v šolskih prostorih nahajalo več 
kot 350 otrok in skoraj 90 zaposlenih. 
Nemudoma je bila odrejena evakuacija, 
v nekaj minutah pa so na prizorišče 
prispeli tudi gasilci Prostovoljnega 
gasilskega društva Cerkno in okoliških 
gasilskih društev. Evakuacija je potekala po zastavljenem protokolu, sta pa v prostorih 
šole ostala ujeta 7. b in 9. a oddelek. Skoraj 50 otrok so morali gasilci poiskati in ob 
uporabi najrazličnejših pripomočkov in veščin evakuirati na zbirno mesto. Na zbirno mesto 
otroškega igrišča so se evakuirali tudi otroci in pedagoško osebje iz obeh stavb vrtca. 
Akcija je bila uspešno zaključena ob 11.20 uri. Gasilci so prezračili šolo in vsi skupaj smo 
se lahko vrnili na svoja mesta.
Seveda je k sreči šlo za zelo dobro načrtovano požarno vajo, ki so jo v mesecu požarne 
varnosti načrtovali OŠ Cerkno in PGD Cerkno. Takšne vaje so dober pokazatelj, kako 
smo vsi skupaj pripravljeni na zahtevne in nepredvidene situacije. Pomembno je tudi, 
da se seznanimo z morebitnimi težavami in napakami ter v resničnih razmerah vsi 
skupaj delujemo še bolj učinkovito. Gasilcem PGD Cerkno izrekamo iskreno zahvalo za 
sodelovanje in pomoč ter doživeto dragoceno izkušnjo. ₨

Državno prvenstvo v orientacijskem 
teku
Trinajstega oktobra smo se udeležili državnega prvenstva v orientacijskem teku za 
osnovne in srednje šole, ki je potekalo v Dolenjskih Toplicah. Osnovno šolo Cerkno je 
zastopalo 11 učencev in učenk, ki so premagovali različne razdalje. Učenci in učenke 
letnika 2012 in 2013 so se podali na 1,8 km dolgo progo, učenci in učenke letnika 2010 in 
2011 so premagovali razdaljo v dolžini 2,3 km in najstarejši učenci in učenke letnika 2008 
in 2009 so premagovali razdaljo dolgo 2,8 km. ₨

Naravoslovni dan na šolskem eko 
vrtu
Poletje in jesen sta bila zelo ugodna za 
vrtnine, le z vodo so bili poletni meseci 
revni. Obilico pridelkov z eko vrta smo 
z učenci 6. razredov odnesli v šolsko 
kuhinjo. V začetku oktobra smo imeli 
naravoslovni dan na vrtu. Preko igre 
smo spoznavali različne rastlinske 
vrste. Ogledali smo si visoke grede, vrt, 
rastlinjak. Potem pa smo se še sami 
preizkusili kot vrtnarji. Opleli in uredili 
smo visoke grede, jim dodali zemljo ter 
jih zasadili z motovilcem in radičem. Vrt 
smo zasadili z gorjušico, ki bo čez jesen 
in zimo obogatila naš vrt. Iz rastlinjaka pa smo še vedno z nasmehom trgali paradižnike. 
Upajmo, da nas bo čez zimo obdaril z listnato zelenjavo. Dopoldne smo tako preživeli 
poučno v naši učilnici naravi.  ₨

Ekskurzija v botanični vrt 
in na Kemijski inštitut
Učenci treh izbirnih predmetov – rastline 
in človek, poskusi v kemiji in kemija v 
življenju smo se v petek, 30. 9., odpravili na 
ekskurzijo. Najprej smo obiskali botanični 
vrt. Z vohanjem in okušanjem smo ugibali 
vrsto čajev. Prepoznavali smo različna 
eterična olja. Ogledali smo si zanimive 
muholovke in spoznali rastline, ki ji pogosto 
uporabljamo vsak dan. Bananovec, kavovec, 
vanilija, cimetovec, bambus, poper … 
Obisk smo nadaljevali na Kemijskem 
inštitutu, kjer smo si ogledali čisto prave 
laboratorije. V enem smo sami izvajali 
tankoplastno kromatografijo, v drugem pa 
so nam predstavili hranilnik energije. Za 
konec pa so nam demonstrirali zanimive 
poskuse. Najbolj so nas navdušili poskusi z 
dušikom.₨

Planinski pohod na Škofje
V soboto, 15. oktobra, smo se planinci iz 
šole in vrtca zbrali na »Vrh Ulce«. Skupaj 
smo se odpravili na Škofje. Tokrat se 
nas je zbralo preko 40 planincev, otrok 
ter staršev. Uspešno smo pričeli naše 
letošnje planinsko druženje. Pregnalo nas 
ni niti jesensko obarvano jutro z nekaj 
dežja ter meglo. Med potjo na vrh nas je v 
pozdrav ter dobro voljo obsijalo jesensko 
sonce. Naužili smo se vseh lepot narave, 
ki jih ponujajo naši kraji. Zato lahko 
dodamo le še: kmalu na svidenje ter lep 
planinski pozdrav.₨

Spoznavamo razmere v cestnem 
prometu
Sedemnajstega oktobra smo na šolskem 
igrišču za učence 1. triade organizirali 
program Jumicar – Kolesarčki. Izvedbo 
dejavnosti je financiral občinski SPV.
Program Kolesarčki je preventivni vzgojni 
program v cestnem prometu za najmlajše. 
Namen programa je otroke preko igre 
poučiti, kako se vesti v prometnem 
okolju, da bi postali bolj previdni in vestni 
udeleženci v prometu. Otroci so postavljeni 
v vlogo voznika tako, da doživljajo dogodke, 
kot jih opaža in zaznava voznik v pravem 
prometu. Otroci so postavljeni tudi v vlogo 
pešca, ki mora pravilno prečkati prometno 
cestišče na poligonu. Program je sestavljen iz teoretičnega in praktičnega dela. V kratkem 
teoretičnem delu prometni strokovnjaki otroke seznanijo z osnovno kulturo v cestnem 
prometu, gibanjem ob cesti oziroma po prometnih površinah, prečkanjem cestišča, 
semaforjem in z nekaterimi prometnimi znaki ter njihovim pomenom. Praktični del se 
odvija na prometno urejenem poligonu, kjer je postavljenih več križišč, prehodov za pešce, 
prometnih znakov in semafor.
Po poligonu so se otroci popeljali s štirikolesniki na pedala. Otrokom je poligon pričaral 
prave, resnične razmere v cestnem prometu. S programom Kolesarčki se naši najmlajši na 
zabaven naučijo osnovnega in pravilnega vedenja v prometu. ₨
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PAJTIČKA FEST – 3. Festival cerkljanskih potičk 
V soboto in nedeljo, 8. in 9. oktobra, 
ste lahko na različnih lokacijah na 
Cerkljanskem pri lokalnih ponudnikih 
okušali in kupili pajtičke različnih okusov, 
od tradicionalnih slanih do pajtičk iz 
drugih lokalnih surovin in novih okusov. 
Osrednje dogajanje s pestro ponudbo 
pajtičk, ponudbo drugih lokalnih jedi, 
kulinaričnimi doživetji za gospodinje, 
gospodinjce in najmlajše ter zabavnim 
spremljevalnim programom se je 
odvilo v soboto, 8. oktobra, v središču 

Spekli, prodali in pojedli smo preko 200 kg 
pajtičk, kar je enkrat več od lanske količine. 
Cilj skupnega snovanja nove kulinarične 
prireditve na Cerkljanskem, ki se je letos 
odvila tretjič, je razvoj in dvig kvalitete 
kulinarične ponudbe na osnovi kulinarične 
dediščine, pa tudi povezati ključne 
deležnike v lokalnem okolju ter povečati 
prepoznavnost lokalnega produkta – 
pajtičke. 
Dogodek smo organizirali ICRA, d. o. o., 
Idrija, LTO Laufar Cerkno, Hotel Cerkno, d. o. 

Cerknega. Za teden, poln aktivnosti na 
temo pajtičk, so poskrbeli v Vrtcu Peter 
Klepec. Prvič v zgodovini so letos pajtičke 
za prigrizek ob malici okušali tudi otroci 
v OŠ Cerkno. Pajtička fest pa smo letos 
zaključili s prijetnim koncertom skupine 
Etno banda Poseben gušt. Organizatorji se 
zahvaljujemo vsem sodelujočim, lokalnim 
ponudnikom, obiskovalcem, kupcem, 
jedcem, malim in velikim gospodinjam in 
gospodinjcem, ki ste se udeležili delavnic 
in prisostvovali aktivnostim na dogodku. 

o., v sodelovanju z lokalnimi ponudniki. 
Kulinarični dogodek Pajtička fest je del 
projekta Dobimo se na tržnici 4, ki je 
sofinanciran s strani Republike Slovenije 
in Evropskega sklada za regionalni razvoj 
in Občine Cerkno. (Polona Kavčič, ICRA) 
₨



12 V gibanju

Prejšnji dve leti so ta laskavi naslov morali 
prepustiti članom OK Komenda, njihovim 
prijateljem in največjim tekmecem, zdaj 
pa je pokal končno spet nazaj v rokah OK 
Azimut. »Tak uspeh je zagotovo posledica 
mnogih dejavnikov, tako vloženega truda 
in dela z mladimi v OK Azimut kot tudi 
angažiranosti mnogih posameznikov in 
družin za udeležbo na različnih tekmah in 
na več trening kampih, pripravljenosti za 
pomoč pri organizaciji različnih dogodkov 
in verjetno še česa, za kar smo vsem zelo 
hvaležni. Ob letošnjem jubilejnem letu, ko 
praznujemo 30 let obstoja kluba, se tega 
dejstva še toliko bolj zavedamo,« meni 
Gregor Hvala, predsednik OK Azimut.
Dvaindvajsetega oktobra so tako tudi 
uradno prejeli pokal Orientacijske zveze 
Slovenije. Poleg tega so bile podeljene 
nagrade (majice) Slovenske orientacijske 
lige (SOL) za preteklo sezono, v kateri so 
posamezni člani OK Azimut kar 28-krat stali 
na stopničkah. Med najmlajšimi tekmovalci 
so se tako znašli: v kategoriji M10 Lan 
Kurtanjek (1. mesto) in Žiga Sedej  (2. 
mesto), v kategoriji Ž10 pa Timeja Prezelj 
(1. mesto) in Špela Mlakar (3. mesto). Prav 
tako so bili uspešni malo starejši tekmovalci 
v kategoriji do 12 let: Rok Sedej (1. mesto), 
Brina Gantar (2. mesto) in Julija Bizjak 
(3. mesto). Sledita tekmovalca do 14 let: 
David Sedej (3. mesto) in Nika Eržen ( 2. 
mesto). Odlični so bili tekmovalci v M in 
Ž16: Rok Bogataj (1. mesto), Borut Gantar 
(2. mesto), Neža Obid (1. mesto) in Špela 
Majdič (3. mesto). Čestitamo lahko tudi 
mladim do 18 let – Primožu Gantarju (3. 
mesto), Nei Eržen (1. mesto) in Manji Leban 
(3. mesto). V kategoriji M21A je Marko Obid 
dosegel 2. mesto, v kategoriji  M21B  pa 
je bil Erik Mikuž tretji. Med dekleti je bila 
Urša Štanfel v Ž21B prvouvrščena. Tudi 
starejši tekmovalci so se izkazali. Med 
njimi so Jožko Jazbar (M45, 3. mesto), 
Saša Žižek (Ž45, 3. mesto), Silvij Močnik 
(M 55, 2. mesto), Charles Nelson (M65, 1. 
mesto), Vlado Sedej (M65 , 2. mesto) in 
Janko Lapanje (M65, 3. mesto). Najbolj pa 
so ponosni na uspehe v elitni kategoriji, v 
kateri so na vseh treh stopničkah stali člani 
OK Azimut: Matjaž Štanfel kot zmagovalec, 
Mark Bogataj na drugem mestu in Simon 
Stanonik kot tretjeuvrščeni. Med drugim so 
podelili tudi nagrade najboljšim v precizni 
orientaciji, v kolesarski orientaciji in 
smučarski orientaciji.

Pred uradno podelitvijo zgoraj omenjenih 
nagrad pa se je 22. oktobra v Spodnji Idriji v 
organizaciji domačega OK Azimut odvijalo 

OK Azimut najbolj uspešen 
orientacijski klub v Sloveniji 
Maja Obid 

V Orientacijskem klubu Azimut zaključujejo zelo 
uspešno sezono z uspehi doma in v tujini. Poleg 
tega pa so zelo ponosni na to, da je skupni seštevek 
točk vseh tekem pretekle sezone pokazal, da so 
trenutno najbolj uspešen orientacijski klub v 
Sloveniji. 

državno prvenstvo v sprintu v mešanih 
štafetah. V skupinah po tri, v katerih je v 2. 
podaji morala biti ženska tekmovalka, se je 
tako pomerilo 33 ekip iz različnih slovenskih 
klubov. Dež in turobno vreme tekmovalcem 
nista prišla do živega, saj so se nekoliko 
utrujeni, a nasmejanih obrazov vračali s 
proge.
V prvi starostni kategoriji do 12 let so na 
stopničkah stale tri ekipe OK Azimut: 1. 
mesto v sestavi Robija Mlakarja, Špele 
Mlakar in Julije Bizjak, 2. mesto so zasedli 
Žiga Sedej, Brina Gantar in Mihej Prezelj, na 
odličnem 3. mestu pa so bili Lan Kurtanjek, 
Timeja Prezelj in Aljoša Bačnar Tušar. Naši 
mladinci v kategoriji do 17 let so zasedli 
odlično 1. mesto, in sicer ekipa, ki so jo 
sestavljali Rok Bogataj, Neža Obid, Božo 
Bizjak, 3. mesto pa so si prislužili Primož 
Gantar, Špela Majdič in Lovro Kurtanjek. V 
najstarejši kategoriji do 21 let oz. v elitni 
kategoriji pa je prav tako ekipa OK Azimut 
dosegla najboljše 1. mesto s Simonom 
Stanonikom, Neo Eržen in Markom 
Bogatajem, 3. mesto pa so slavili Nika 
Poljanšek, Deja Razpet in Valentin Eržen.

Medalje sta tokrat podelila častna gosta – 
idrijski župan Tomaž Vencelj in predsednik 
Športne zveze Idrija David Velikanje, ki sta 
se z veseljem odzvala vabilu na dogodek 
in izrazila zadovoljstvo ter podporo OK 
Azimut pri številnih uspehih doma in v 
tujini. Zahvala gre tudi ravnateljici OŠ 
Spodnja Idrija Janji Habe, ki je omogočila, 
da smo lahko podelitve izvedli v telovadnici 
omenjene šole.

Trinajstega oktobra je potekalo državno 
prvenstvo osnovnih in srednjih šol v 
orientacijskem teku. Čeprav so tokrat 
predstavljali šolo, ki jo obiskujejo, smo 
na najvišjih mestih našli podmladek OK 
Azimut. V najmlajši A skupini so se tako 
znašli Aljoša Bačnar Tušar (2. mesto), 
Timeja Prezelj (2. mesto) in Špela Mlakar 
(3. mesto). V B skupini so na stopničkah 
stali Rok Sedej (2. mesto), Anže Obid (3. 
mesto) in Nika Eržen (1. mesto). V C skupini 
je Lovro Kurtanjek dosegel 2. mesto. Med 
mlajšimi srednješolkami sta bili odlični 
Nea Eržen kot prvouvrščena in Neža 
Obid na drugem mestu. Med starejšimi 
srednješolkami je Lana Mohorič zmagala.

V soboto, 15. 10. 2022, se je v Globočicah, 
vasici na Dolenjskem, odvilo JVP Državno 
prvenstvo DP Srednje. Proga je bila 
tehnično zanimiva, gozd lepo prehoden, 
zato tudi tokrat rezultati OK Azimut niso 

izostali: v kategoriji M10 sta se odlično 
odrezala Aljoša Bačnar Tušar (1. mesto) 
in Lan Kurtanjek (2. mesto), v Ž10 Timeja 
Prezelj (1. mesto), v M12 Rok Sedej (2. 
mesto) in Mihej Prezelj (3. mesto), v Ž12 
pa Brina Gantar (2. mesto) in Nika Eržen 
(3. mesto). V starejših kategorijah pa 
takole: Božo Bizjak (M16, 1. mesto), Lovro 
Kurtanjek (M16, 3. mesto), Neža Obid (Ž16, 
2. mesto), Primož Gantar (M18, 2. mesto), 
Nea Eržen (Ž18, 1. mesto), Manja Leban 

(Ž18, 2. mesto), Janko Bačnar (M35, 3. 
mesto), Aleš Poljanšek (M45, 1. mesto), 
Marjanca Poljanšek (Ž45, 2. mesto) in Silvij 
Močnik (M55, 2. mesto). Med elito pa so 
blesteli: Mark Bogataj kot zmagovalec, 
Simon Stanonik kot drugouvrščeni in Gregor 
Hvala na tretjem mestu. Med žensko elito 
sta se na stopničkah znašli Nuša Jeram 
na drugem mestu in Deja Razpet kot 
tretjeuvrščena. ₨
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Ani Hadalin in Marjanu Kuželu je 
Plavalna zveza Slovenije oktobra 
podelila priznanje za življenjsko 
delo na področju plavanja v 
Cerknem. Oba sta bila vrsto let 
del Plavalnega kluba Cerkno, ki je 
bil uradno ustanovljen konec leta 
1986, leto kasneje pa je v klubu 
že začel delati Marjan Kužel. Z 
manjšimi vmesnimi prekinitvami 
se je v klubu ponovno obudilo 
plavanje leta 1992, dobri dve 
leti in pol kasneje pa je bil klub 
registriran in sprejet v Plavalno 
zvezo Slovenije. Leta 1995 so 
se plavalci kluba prvič udeležili 
tekmovanja v 50-metrskem 
bazenu v Krškem. Leta 1999 je bila za 
klub osvojena prva kolajna na državnem 
prvenstvu v Mariboru, v celotnem obdobju 
delovanja kluba pa so plavalke in plavalci 
osvojili kar 37 naslovov državnih prvakov 
(večinoma v kategoriji mlajših dečkov in 
deklic). Na stopničke so se uvrščali tudi v 
kategoriji kadetov. Kar nekaj plavalcev je 
po končani osnovni šoli svojo športno pot 
uspešno nadaljevalo tudi v drugih klubih. 
Marjan Kužel je bil do leta 2015 glavni 
trener (bolezen je preprečila nadaljnje delo, 
vendar pa je bil izvoljen za predsednika 
kluba in uspešno deloval vse do zamrznitve 
leta 2020), Ana Hadalin pa je prevzela 
mesto trenerja tekmovalne skupine, 
sodelovala v plavalnih tečajih in športni 

šoli plavanja. Klub sta oba vsa leta vodila 
ljubiteljsko. Otroci so v klub večinoma 
prihajali iz Cerknega, počasi pa so se 
vključevali tudi otroci iz Spodnje Idrije, Idrije, 
Črnega Vrha, Idrije pri Bači, Mosta na Soči, 
Tolmina, Gorenje vasi …  
Delo v klubu je prineslo tudi 100-odstotno 
plavalno opismenost šolskih otrok, sama 
OŠ Cerkno pa je devetkrat postala državni 
prvak med nekategoriziranimi plavalci.  
Nagrajenca imata veliko zaslug tudi za 
uspešne organizacije klubskih, področnih 
in mednarodnih tekmovanj ter državnih 
prvenstev za slepe in slabovidne ter tudi 
za organizacijo izobraževanj za vaditelje 
plavanja in plavalnih sodnikov. 
Iskreno čestitamo!  ₨

Hadalinova in Kužel prejemnika 
priznanja za življenjsko delo 
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